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Itt vannak a német leckéi
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nem kap többet. Próbálja ki!
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67%-os kihasználtságúra állították át a szegedi közlekedést - közölte Botka László a

Facebook-oldalán.
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Szeged ellenzéki polgármestere egy rövid bejegyzésben magyarázta el, hogy miért fontos, hogy a
67%-os kapacitást ne csökkentsék tovább.
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MESSENGER CSATORNA FELIRATKOZOM

Ennél kisebbre, főleg a megszüntetésére Botka szerint nincs lehetőség, mert a régió egészségügyi

ellátását biztosító SZTE Klinikai Központ, az ország legnagyobb élelmiszer-ipari cégei, a

legnagyobb húsipari cég a Pick, a legnagyobb tejipari cég a SOLE városunkban működik.

Ha ezeknek a cégeknek a sok ezer dolgozója nem tudna eljutni a munkahelyére, akkor nemcsak az
egészségügyi ellátás, hanem az élelmiszer-ellátás is veszélybe kerülne az egész országban.

Botka László arra kért és arra utasított mindenkit, hogy mindenki maradjon és dolgozzon otthon, aki

megteheti. A nemzetgazdaságilag nélkülözhetetlen cégeink dolgozóinak azonban biztosítani kell a

munkába járás feltételeit!

A szegediek nemcsak értéket teremtenek, de a munkájuk nélkülözhetetlen a fenntartható
országhoz. Köszönjük nekik!

Botka László
szerdán

‼ ‼ Veszélyhelyzeti információ‼ ‼ 
A közösségi közeledést ma átállítottuk a nyári menetrendre 🚎🚌🚊
A kihasználtsága jelenleg �� százalékos. Ennél kisebbre, főleg a
megszüntetésére nincs lehetőség, mert a régió egészségügyi ellátását
biztosító SZTE Klinikai Központ, az ország legnagyobb élelmiszer-ipari
cégei, a legnagyobb húsipari cég a Pick, a legnagyobb tejipari cég a SOLE
városunkban működik‼ 
Ha ezeknek a cégeknek a sok ezer dolgozója nem tudna eljutni a
munkahelyére, ... Továbbiak
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Karácsony: egyeztetnek a plázákkal
a parkolók ingyenes használatáról

A fővárosi önkormányzat felvette a

kapcsolatot a budapesti plázák

üzemeltetőivel, hogy a koronavírus-járvány

miatt átmenetileg tegyék lehetővé a

HELYI ÜGYEINK
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AZ FKF felfüggeszti a lomtalanítást
Budapesten

A X. kerületben még befejezik a már

elkezdett lomtalanítást. A hátralévő

kerületekben viszont a járvány elvonultáig

elhalasztják.

HELYI ÜGYEINK
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Karácsony: bezárnak a fővárosi
óvodák és bölcsődék

Hétfőtől fokozatosan bezárnak a fővárosi

óvodák és bölcsődék a koronavírus-járvány

miatt - jelentette be Karácsony Gergely

főpolgármester szombati budapesti

sajtótájékoztatóján.

HELYI ÜGYEINK
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Megszólalt a szegedi virológus: attól félünk,
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bevásárlóközpontok parkolóinak ingyenes

használatát - közölte Karácsony Gergely

főpolgármester.
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Bezárnak a fővárosi fenntartású mozik, színházak, múzeumok és könyvtárak
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Karácsony felkészíti a fővárost a koronavírus elleni védekezésre
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Dorosz: tovább jár a metró pénteken és szombaton
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Soproni visszahozná a CEU-t
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 Helyi ügyeink
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